A S d A<D B A A

s

2008 = E o2t Lulks] A

] A A = =)

Aok E AA7HE g
A

GO AAANNE A (91 :9))
B4 A B9 (FHA) - ARAY - BRE o 2k o) 23a e
73 A 78 A 3} 24,896,114 29,113,349 A4,217,235
oHdH AA7I 24 15,482,440 16,623,725 A1,141,285
AAANE A4 321,940 160,000 161,940
o2 - AE - Befo] 23} 76,600 40,000 36,600
201 4RE-gH] 42,200 0 42,200
01 AHFFHE]H] 39,200 0 39,200
O3B A g4l olztum] & = 34,000
O HA % H7HR 3] = 3,200
OB AR = AA7rE3] 7S = 2,000
03 ARG H] 3,000 0 3,000
OB AR =A AN o)A EE3] 713 = 3,000
303 XA 4,400 0 4,400
01 ZEXF 4,400 0 4,400
O A & Best PracticedH = = 4,400
307 ¥17kolx 30,000 40,000 A10,000
04 WEHAIEZ 30,000 40,000 A10,000
OZAEAEH &3 = 30,000
FTA &4 o1& 1 10,000 0 10,000
301 AwrRAdH 10,000 0 10,000
10 SAPAH| A 10,000 0 10,000
© "gt-m, T38-EU, 5 FTA W& = 10,000
AAAZAEH 284 F3 235,340 120,000 115,340
201 IukL-<gH] 9,547 9,547 0
01 AHF-3E]n) 9,547 9,547 0
OA A4 A5t A PAL 31 & 9,547
202 o] 142,793 37,453 105,340
01 =oiH] 26,793 25,453 1,340
OAFAAE st #HEdT 1 5 26,793
03 =¢join] 116,000 12,000 104,000
OA A3 A s}t g J+F Fx 30,000
O g HA B A ekers] 37t 50,000
O2]=719 A F3 20,000




AR R
Ak A 7N g
GO AAANNE A (91 :9))
24 A B (FA) - ARG - BT R 355 LS
OA A A JF F3 10,000
OtgAgHd g5 F3 6,000
203 314 83,000 73,000 10,000
03 AlAFZ G HF-Fx1H] 83,000 73,000 10,000
OAABA 2 eFAAg st 31 60,000
OA A AA s A A= 20,000
OA WA EEd3st 2 A AT shg 2 1 3,000
A AE 27 13,185,500 14,520, 250 A1,334,750
A Al s A (5aL) 12,776,000 14,174,000 A1,398,000
403 ARA| ek A o] A 12,776,000 14,174,000 A1,398,000
01 AR GAN AL 2 12,776,000 14,174,000 A1,398,000
O NG A A sHAL 12,776,000
[+ 9,954,000]
[= 2,822,000]
AAG ] A9 256,000 270,000 A14,000
308 AFx| kA F o] 256,000 270,000 A14,000
01 AAGA G dHzF 256,000 270,000 A14,000
OAANAG b vz 231,000
OA AN AR 7FIH] 25,000
AepAg EAst F3 69,000 31,500 37,500
201 LWkFH] 39,000 31,500 7,500
01 ARFHg]H] 15,000 18,500 A3,500
O543A1E 2 A3 A% 10,000
O AR F2af-d 5,000
03 SAZFH] 24,000 13,000 11,000
OAANANE ST &3 24,000
307 ®zrold 30,000 0 30,000
02 WIRHAR = 30,000 0 30,000
OAANANGEEH TH 30,000
AN AR st 10,000 38,000 A28,000
301 LWrEAdH 10,000 38,000 28,000
10 AR A 10,000 38,000 28,000




AR R
Ak A 7N g
A I B 1 - (91 :9))
R ER-TICE PR E R TR R 355 LS
OA AN G A3] At B 10,000
S48 §4 A 67,500 0 67,500
308 AR ehA] Fo] 7 67,500 0 67,500
01 AXGAEYEET 67,500 0 67,500
O AN tEdE (A=) 7 45,000
OFA A oM EALY 15,300
O EF (A Fm) A 34 7,200
AepAE M F2 7,000 6,750 250
201 L¥kegH] 2,000 2,000 0
01 AR+ n] 2,000 2,000 0
OAHAZHE PAAY T 2,000
202 ojn] 5,000 4,750 250
01 =ujodu] 5,000 4,750 250
O AN G 7MY Hd P 9 5,000
S e oF AR AR S 114,000 1,634,400 A1,520,400
A1 E7HE 70,000 1,585,600 A1,515,600
201 4¥hFH] 3,000 18,000 A15,000
01 AHFFHE] ] 3,000 18,000 A15,000
OE7Ig#d PAF A4 3,000
301 LukEAlH 55,000 55,600 AB00
10 AR R A= 55,000 55,600 2600
OZ7FYE 89 ofnj 1 47,000
O=7tEUH e A3 F7ka B 8,000
303 EAF 12,000 12,000 0
01 ¥4 12,000 12,000 0
O=7te] AT 24 12,000
2R Ak A APAY F3 40,000 45,000 A5,000
201 Ly+-E-o3n) 1,000 1,000 0
01 AR n] 1,000 1,000 0
O&P AR sHA PAF A9 & 1,000
301 AWrRAS 5,000 5,000 0
10 FARAH B A 5,000 5,000 0




o
" o
1.% ;! < o
9 N
o (@)
5 N S|R|8 5o
N
m 8| = m S
fant @ — o | ©
— slgls
S| 3 = 5
slglg S OS]
o o~ Lo % ) o0 [N
=3 S o o~ | B o 0
=3 - S 32
Ewrﬁ < | = & 218 Sl e A 818
ptee @D I S o | g 188
—_— o - o S - S
"B ™ S| 8|3 = L% :
o | o S| D x
S | Z 2 218 D N
132} ¥ — —_ S =) ©
Sl S s|s
S| ¥ 8|3 8 -
= = | < LR
S = o I¥e) (] o — o= Te]
(=) = o N Lo T — o~
- < m S o N % I~ . —
a | 2|3 3 s18|8 S S
o PN Y S| 2 g 8 — o
~ 5 S|~ 2 8 o | o ° | e
<7 B I g18|8
= - 2 S o o
T < | = > | O S 818
© N ~ < m = S o
8| N | < S S o
— N | g < S 188
o o
gle g 818 g g
N o nUy < S S o o
slslgls S|l38|8 S g
I 818 1|3 S| 818 & S g
I I I E|E IERERCI g g g8
— — U I~ [ap) < % ) o
E_- I — o - > | S 818
| — < S o
o, N A o) | <
¥ _ %%
B ! P
. I I
31 MM I
—_
B L _
ot ol _ e oo
= |= < - o
. H N = _ < "
X © )
U s ok %0 o N w
= | @ = * o = o
or mﬁ ! 3 e o il :
| ~ = — |
e e @ | ¢ o i3 Sl *
o o j— N ~ ;i mK .T n 1_U oo _
X vl = q X - %0 | fm ) o ~
ek o = . w : o s %O e Ho I
il a . ,DJ K —_ o1 %o o N ~ —
~ = %o X o = X & o E o O %
= = X | ® | E m < o e o ~3 P =
= N N N N wE o Il s ) X Xq Ho | <
A o = |0 |~ x| = X B° w B RO w | % X = = B g N
T O I A T %o T W RIS X CN I = x|
J. = - ~ ) =
Aoyd - o | & = | RS G — 1 N go | N o X 4
ﬂ%owm o R ©) = N 7o T o o RS J. o Zo = o
<o) o h S BT o R g o | ® Zo 5o B O R oﬂo RS o+ =S
o 3 a ol|~ |z | o B | o o 44 o
R il o~ — = m 111 X P N ‘*o E_ iy ,.lxr _ = o Z.o ,mwo
X R’ oH N o (=} — 0 B X e ~ %o — o x o- 53 —_— —_—
4 N - ol | o N | 2 | o | © e o = o =
Mo | = ~ B © | = R eI §o o | = Ho oo T T
e % | 22 © K o N R = | ® Yo T oy m | o
X " N o~ ™ @ — ~ | =7 < — o &) Nr o~ =} ,AH
4 & < m =L o m.o 2 Ira 3 ™ o0 vl JHL. X !
Lo ~ | © <® ,_VL o - AR 50 L o o/ i
| o <] (=0 = O O S L Ho 3
4 ~ | & © O e | o F
w | S o173 ° ~
LR YN E
D T
lu ~ | 8
¥ )
o 2

%o 75




GE
0% = =R =
. =] o | 2
H o~ 2z 213218 g | e
- a > o
_!n_ < Mu N N % w w % m
T o | o X | © | ©
© © — — 7
© © m
N | N
© o | 2
iy 2888 =
°© @ | Q9 : | < S| 3 o
T I |38 = S S =H=
< S | © — | = o | o ¥e) S o | o
> | | e > 2 -
RT = | " - | o glg|g
™ | ™ 5 | = S
O - -~
5|88
™
= —
o o gy [a\] ~N
(=) S (=3 — = o o
=g g|23= slg g glglg g g s
B S 8 S o | < . 2 e . 3 2 3 g 8188
~ L T <= RIS S | N - > 1010 81818 88
) > | © | | ©  © n o™ - B = 81818 818
X [N 7 N N N o~ - > | S S| S S D o | o
¥ — — | = - - > S S LI!S o o o
T <+ = | o - A AR g 8 8 8 8
218 g 9 S S S
© N | XN - > o <
£ o~ o~ X 0 - A
SIS 9 3 N 29
I
I
1l 1"
or I . __
Ry I "
B I I
R o)
3 X <
~ X K
it | & N
—_ of
T 1 o
0 ‘M_ ‘m..u EO EO
— o [ o
T |= o W v s
— B o~ —
& o A= C - WL i o]{ o X X oF
= | o N i < ® o 2 B X
wa 5 ) . — R ) o < wOwr
<o & = y oo W X W B
= 7 N ! i CGC ) ! o I w ;Lo«
= i i i N KRR ; £3 = vz T
ot * . — —_ < ~ % or T
M%_ﬂ.% m.wuﬁw E%MW%R%NW i éxﬁwltdiﬂrﬂ%maé
s R R prwwulwaﬂ%%%xﬂ%ﬂ - O o Wl o Hoe 4o
7 ol © AR Nt T i A N N w B
o * N ~ to | = | = N w Mo X | & o BK < o | T T o A
oW H = =n <N | o or o < % O R = B X | = X 9 T - R~
= 5 o o =] = B
ks B - O\ O M w|= T o | N T Sl G RO N
oy I =l | |87 e © ©u%%ﬂLmLM%mﬂimﬁ%ﬁ%
o) A = | W S = | ~ T O | & X < | = R~
o uLLE N S ~ | = R @mm}xzfoﬂﬁ007
XN o m "o P ~ | | X O © O
< N K o | 3
w8
‘A

%o 1)




NI&E (] (=] o (@] (=] (=) (] (=) (=) (=) (=) (=) (] (=) o (] (=)
o o o (=) (=) (=) o Lo
i A I << << N
- ﬂn =3 o | o o | o =
L
-1 ™
=
N N N (] o o o o o o o o o o o o o
— — — (] o o o o o o o o (] Lo (e) (e o
e el < R SEA R A << << I e I Bt
— — — N N N — — — (=) (=) (=) (] (@) N N N
HBr oo | o N »m | » P S| S | @ = MMM
T
N N N N — — — — — (] o (=) (] — — (] () (=) (] () (=) (] (] (=) (] (] (=) o (=] (=) (e) (]
— — — — o~ [aN] (@] <t — o (=) (=) o — (o) (] (=) (=) o (=) (=) o (=] (=) o (=] (=) o o (=) (e) o
Clele @ 1R g *® Flelele e @ K el 2 el el ele 2 <
— — — — — - - (@)} -~ N N N (o] - -~ (o] N N N (@) (=] o o (=) (] (@) S N N N N o
s (@] (o) (2} (@) © N (@)} N (o)) (a2 w0 o (a2 — o 0] [2¢)] %] o @ Lo Lo Lo ™ (a0} o o (a8} (e
O_I N N N N N % N N — [aN] Lo N N N e [ap] [ap] <t — — — —
~~
%)
T
¥ oM i B
1l 1l Il Il 1l 1l 1l 1 Il
Hr
0
B
Zn
< ™ o
X
- oF ~
= e . =3 ﬂWm o oF
|3 Cale o ~ he N 5 - A
of ) i 0
o |z X = 5 - + X & R
S e Ca T iy ¥ 32 {+ i "o o
= NMoozm 2 X 2 o & 70 o7 N X
" o G o o= ¥ —~ = Jo B i < T o S o O A
" ~ K| ey | A X e X W ~ 3 ° X0 20 - = | 2y ® WR
X 0 o R TR L - Nooo i 5o Mg T oF M | o Rl IS QP
— 0 il = = 0 Iy My | o) | =~ o — 0 X
.ﬂv,l ﬂﬂ_ %E 0 T _oT_ ) < 5o :i ry 11‘_& > 0 ‘Xl ~ = g 0 T ﬁr Eo
o R B T I Jo T W T B R g | F "o
<® O IR N T T = 0 = TR g oM T | X T
HE R | | PR o X Ho M| E N Fo . T AR | N Jo | XN o el B R
== ' |R|X X " O O N R W|E|F (M| P E IV P R|FIT|K|IT AT
M X ©) Mo © — |7 O | © O|*w O|w|=<|x © ©O
R oS = A E= N = o 2 < | A =
FN] 8| < s L~ 8= S |< S L° ) gl
i I TR Mo | 9 =S & St SRS
R - S ro o <
TAUR <
TR




Ay 7 A 7 A n)
A AT mApE g 2
| R A Y i e R o) (91 x9)
2. RA G (HA) - ARAY - BHE o A o 23a R
22 {1 @ BXF3 A 537 298,000 287,750 10,250
201 A n) 1,000 1,000 0
01 AHF-3E]n) 1,000 1,000 0
OxAbstEst =4 8- YA A 1,000
202 o] 5,000 4,750 250
01 =on] 5,000 4,750 250
OwAbstgad 531 5,000
307 ®IgkolAd 292,000 282,000 10,000
02 WAdHRZ 292,000 282,000 10,000
O sdATA FAA L 69,000
OFZAe] & AR 4 20,000
OxAFEHLS A5 3] 8,000
OX A=A ARE ) < g 145,000
OxsdwHa +9 50,000
ANA A BT 4,942,631 7,989,500 A3,046,869
21 A el A BA7IRE 24 675,631 501,500 174,131
oA der 31 47,000 41,500 5,500
201 AWk-FH] 37,000 32,000 5,000
01 AHFFHE]H] 32,000 32,000 0
OF7F b8 A deF TH 30,000
Oell Aol g FHejst #d PAA<d 2,000
03 ARG H] 5,000 0 5,000
O11¢ o Adefe] & YAt 5,000
303 EAF 10,000 9,500 500
01 E4F 10,000 9,500 500
OQANIAAIH A T4 10,000
AR wg, FRFZ(F1L) 90,000 70,000 20,000
201 Lyr-E-o3n) 20,200 16,000 4,200
01 AR+ n] 20,200 16,000 4,200
OddlAdeF S5 20,200

[= 20,2001




2y 7 A 7 ) 1)
Xé%h‘wﬂ M A - B
L A N | 1 B O B o L o (91 x4 9)
BA A wH(FA) - ARAY - BRE R 23a e
202 o] 32,000 32,000 0
01 =oiH] 20,000 20,000 0
OA el G A ALY F3 = 20,000
[= 20,0001
03 =ejojH] 12,000 12,000 0
O A T A A+ = 12,000
[= 12,000]
307 RIZkolAd 25,000 10,000 15,000
02 WAdRZ 25,000 10,000 15,000
Ol xdef us - THANY = 10,000
[= 10,000]
O A tanAdE BEUE YA = 15,000
[=r 15,000]
402 RIZFAHR 0] A 12,800 12,000 800
02 RIZH ALY H] 12,800 12,000 800
OA AN AHZFT T+ A= = 12,000
[= 12,000]
QA ABANTA] A7l = 800
[= 800]
A A Ao A H Al ] =3 151,931 55,000 96,931
101 Q17H] 29,201 0 29,201
10 7| ATZAS RS 29,201 0 29,201
O A AN =] A PA =51 Q1] 29,201
O7] &+ 38,5000 21 28U 129 = 25,872
O] &5H] 250,000 #2172 = 1,000
OMA = = 2,329
201 LWkFH] 70,000 55,000 15,000
01 ARF2HE]H] 50,000 40,000 10,000
O ABANTA AAI T &9 50,000
O2E% 79 % = 20,000
Q7R AY £9 = 6,000
Oxd7bd#e] ¢ FA4dv &9 = 4,000




R LEEE!
BA A A wF

chol Al - Aol %] AA7IRE A (9l 8l
AR aASA) - ARG - H o 2ia Z%

OHA89 20,000

02 F3F&gn 20,000 15,000 5,000
OAIA AN A A FA e 20,000
OsF8T 5 20,000

401 AU L Foojn)] 52,730 0 52,730

02 AAAAN 2,730 0 2,730
O FH A AN A A 2,730

04 A]AdH] 50,000 0 50,000
OHAI & FH 34 4gn| 50,000

Y, WA =" AF 186,700 235,000 A48 300

201 4¥h-FH] 96,700 85,000 11,700

01 AHF-3E]n) 20,000 9,280 10,720
OF e AlEEA &3 20,000

02 F&&QM] 76,700 75,720 980
OFHTd AEEA FA B 72,000
O%H HFFLAA =" FA B 4,700

401 AR LT H] 90,000 150,000 AB60,000

04 AAdH] 90,000 150,000 60,000
OF e AldeA #g 90,000
O] B 50,000
OWxdd B 40,000

Ay 72l F31 90,000 100,000 A10,000

307 ®Iz7kolA 90,000 100,000 10,000

02 WIIHEdHx 90,000 100,000 10,000
OA g A 7= 90,000

AANAT A TNEARY F 2 (= 3L) 70,000 0 70,000

207 A7 70,000 0 70,000

01 A7-&9H] 70,000 0 70,000
OF Y= AABAAAAE 1 70,000
70,000]




1Al - AAlo g #] KA a4 ()9
R ER-TICE PR E P TR R 355 LS
AAQBATA FaF F2 40,000 0 40,000
301 AWrEAdH 10,000 0 10,000
07 WIZERI=r o] 10,000 0 10,000
O=d dyAutes] Abdd &3 = 10,000
307 ®ztold 30,000 0 30,000
02 WIXHAAdR = 30,000 0 30,000
QA A BN A FE 7 7HH = 30,000
A A Ao+ Bg 4,267,000 7,488,000 A3,221,000
FARE Y APHAR F (5 aL) 1,800,000 2,100,000 A300,000
401 A BT H] 1,800,000 2,100,000 A300,000
02 A AN 55,980 0 55,980
OFAFE ¢ AA = 55,980
[=r 55,9801
04 A]AdH] 1,713,960 2,069,130 A355,170
O= A A7) AA = 1,713,960
[= 1,713,960]
05 #tElH] 23,580 23,310 270
O= A7) AA = 23,580
[= 23,5801
06 Ao 6,480 7,560 A1,080
O= e 7] A A = 6,480
[= 6,480]
A A A e 2] A F A D (= 3L) 1,385,000 4,234,000 A2,849,000
403 AR ehA) T Aol A 1,385,000 4,234,000 A2,849,000
01 AASA AR R 1,385,000 4,234,000 A2,849,000
OstrAdY FHFTEES ol &8 st = 573,000
[= 573,000]
OAl BAF F2bd Bl 3T HdAld A = 286,000
[= 286,000]
OE AL g Yhiald A3 = 102,000
[= 102,000]
OxHE g HFITBAAE A = 94,000




B A A A =)
AU - B
LAl - A AR B

3438 - a9 A) - ARG - B R A At 9] 355 LS

[= 94,0001

03719 A&A AA Bl A< 330,000
AN IA BFA D (L) 1,082,000 1,154,000 AT72,000
403 ARA| chA) 5 A o] A 1,082,000 1,154,000 AT2,000
01 AR GAN AR 2= 1,082,000 1,154,000 AT72,000

OLEDN FA &5 B 682,000

[= 682,000]

O7t2s dAANE=E Ba 300,000

[= 300,000]

OFzdd Ay 100,000

[= 100,000]
A2 e 1,973,171 2,186,373 A213,202
ANYA 5 - g 1,737,871 1,770,873 A33,002
b AT AR ALY 160,000 130,000 30,000
403 ApA| kA T Aol A 160,000 130,000 30,000
01 AX A AR B Z 160,000 130,000 30,000

OA25% LP7F=AAE A 60,000

OFAIE7HF8 A7IAA 74 100,000
FolE A7ITEAE AL (=aL) 21,671 99,908 AT8,237
403 A @A) 5 A o] A 21,671 99,908 AT8,237
01 AR A AP B 2= 21,671 99,908 NT8,237

OFoE AT Y 21,671
LEAIZk s FEEE A 33 30,000 20,000 10,000
207 AT 30,000 20,000 10,000
01 A7-8HH] 30,000 20,000 10,000

OEAI7rE THAIE A &9 30,000
sHAIA B FEA 7 1,500,000 1,500,000 0
501 g2+ 1,500,000 1,500,000 0
01 ®ZgA= 1,500,000 1,500,000 0

Oz} A A &2b=-8- 2+ 1,500,000




o o |lo | o o | o o | o 0 | o | o o 0 | v o lo|lo| o o | o o |lo | o
oF S| S| S S| S S| S 3] N | D SIS S ]S S| S S| S| S
i S| 3|2 R S| S & SRR SN2 lale e g18|8
- =~ 0 | o~ | — | N | N o | o | b~ | b~ N | N o | o | o
o N 0 — — — S S S
Njo — SRS TR
By A < 4144
3
o |lo | o o | o o | o 0|l ol o o [To RN o) o lo ol o o | o o |l o | o
S| S| S S| S S| S O | S| S S O | © S| 3S S| S S| S S| S| S
e A e << 2N <= N S~ = R A IR Bt A B S el e
= —~ | o | © NI N o | | = — e~ | o~ 0w | ow |l ol o T AT o |lo | o
BT — e = i S| S| S
e < F | F | F
il
el
-8
clolo olo|lo ololo olololo ©o o ololo o|lo|locololo ool olo|lo|lo o
S| SIS SIS oSS SIS & S SISl ool oo ool S
Sls|s sls|s s8]/ s|l8|/8|s & 8 8|88 g|a|a 8|5 5]S|S S|3|5|s S
ololo o|la|lN N|F | F|lo|lN] A ~ A HA|low|lw w|wW|W|l~|k || ©|lo|lo|lo o
= R =T S — N M| NN N S| S|S S
T N N Q|
~
<
T
I I I I I I I I I
mr
0
5
B %o o
. H
(e = b%
< e -
- ox ~ NAH_ o m o
ﬂ N JI Hﬁl Eo on A_l ﬁru
: B e Dale? 03 & A |3
- ) % w | o i = - - i s Ey
= = ~3 T | op iy Y < T
g % Bl e B|F x g (g E ks ¥
N — , —
2 FA P B -1 IR 5.2 sEE -3 | EE e
l — —_—
.Ulw_ 'ZT _ o _,ﬁ =K HL _,i JH _ 3 W £ N ‘W E:l X _ = ~T T nmE mm.*
oy Zo | E | B P M lm or (A= | & B W = e | E | ® e <0 T
™ : o 3° m@ R _ e E..u =0 m__w_ i ~ W R o W T N | m = B W of uru o s WL Hﬁro X°
2N e I R e I Bl I B e IR R I o T G R e B oo ol S B I
I - I e -l B = e I S Bl el B 0 e - s R o I R B
Al B o O = © 5 © 9 © © |7 O | =r oV O | H O|d|® ©
o ] o= | 8 o | S = | = 3 8 N | S Flo |3 ® |3 Pl | 3
KON X T = | o S o | S %o S = S
—_— xX X X X & x Q - Q & ok &
o2 m | e o} B | o iy
N L
v
LR o




K2y 7 A 7 A 1)
A PG A (B AR )
9]: 912 9] (91 x4 9)
BA A wH(FA) - ARAY - BRE R 23a e

2B (B A7) 457,660 373,889 83,771
SRR 418,227 335,080 83,147
ST A A 418,227 335,080 83,147
101 171H| 38,307 37,600 707
08 7IEpA R 38,307 37,600 707

O2H AR S AT T2 A(2) 38,307

O+ 30,600,000 %179 = 30,600

O7t&+% 960

—af -2} 40,0001 #1249 = 480

S = 20,0009 +273*129 = 480

OAIZES] 543 5,480 #35A] (=1 129 = 2,302

OA7}R 3] 54,9809 111 = 605

OA el321H] 130,000 %1 %129 = 1,560

OA 7 HZH| = 1,680

Ou1g-5H]| 50,0009 x1*12¥ = 600
203 JFFX1H] 28,800 22,200 6,600
01 71#EFFFF7H] 6,000 6,000 0

O=% = 6,000
04 FAFFHGHFFH| 22,800 16,200 6,600

01591 ©]s} 250,000 %27 #}=129 = 6,000

©30%! °]3} 350,000 x4 7} 7129 = 16,800
204 A8 4] 351,120 275,280 75,840
01 AAFHFH4H 36,600 32,400 4,200

O=% 600,000 17«12 = 7,200

O 350,000 7% «129 = 29,400
02 ZAFHZEH 257,520 196,080 61,440

037 500,000 19 %129 = 6,000

O4+F 400,000 8™ *129 = 38,400

O5% 250,000 26129 = 78,000

O 155,000 0299 129 = 53,940

o7+ 140,000 %309 %129 = 50,400

O8~9+ 105,00099 %13 #12¢Y = 16,380




Ay 7 A 7 A 1)
g2 e g A v (B A A A7)
wo):9le o (91 x9)
B4 B8 A - ARAY - BRE oy 23a %
OM&TF+3 300,000 x4™g«129 = 14,400
03 SA4dFTILEH 57,000 46,800 10,200
O & H] 50,00091%95% %129 = 57,000
7] 27 H] 39,433 38,809 624
Hy90] 7] EAH| 39,433 38,809 624
201 L¥kegH] 26,953 26,953 0
01 AHF-THE] ] 25,453 25,453 0
OF-A &3 AHF-E A 25,453
02 FFRY] 1,500 1,500 0
HA9 F3am] 1,500
202 o] 12,480 11,856 624
01 =jodn] 12,480 11,856 624
OF-A+Qd =len] 12,480




